

IONEWS

Imprensa Oficial

Edital nº 01/05/2021

Processo nº 19988/2020

Termo de Retificação:

Publica-se por incorreção referente ao Edital nº 01/04/2021, publicado em Diário Oficial, no dia 26/02/2021, destinado a contratação Temporária de profissionais, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá, cargo/função de Técnico de Saúde Pública I - Agente Social. Do nome do candidato .

Onde se Lê: GRACIANA LEMES DE OLIVEIRA

Leia-se: GRACIANA GARCIA DE MATOS SILVA

Corumbá, 02de março de 2021

ROMY DE VASCONCELOS CANTO RUPP

RESP.PELO EXPEDIENTE ESCOLA DE GOVERNO

Port."P" nº 170 de 09/02/2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 03aa9d62

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>